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Kunst 3D – Ausdruck in 3 Dimensionen
DEINE IDEEN in

Musik, Tanz und bildender Kunst

mit Rhythmik!

Extra Programm für 6-9-/ für 9-12jährige
Tages-Sommercamp 2019:
„Reise rund um die Welt“

…überall auf der Erde gibt es Musik zu hören und Abenteuer zu erleben – komm mit!
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	Mag.a art. Christina Priebsch-Loeffelmann
Gäste: voraussichtlich Ruth Anderwald & Leonhard Grond, Lou MacDonald und Mag.a Geraldine Kontrus
Ort: Offener Lernraum Mauer, Endresstraße 59c, 1230 Wien 
S-Bahn Atzgersdorf, Busse 56A, 56B, 58A, 60A, 66A
Datum: 8.-12.Juli 2019, Anmeldung ab sofort.

Uhrzeiten: 9.00 – 15.00 Uhr, Betreuung ab 8.30 Uhr und bis 15.30 Uhr möglich. Freitag: Aufführung um 14.30, danach endet die Woche.
Preis: 260 Euro inkl. Mittagessen
Ermäßigungen: Frühbucher bis 29.März –30 Euro, Werbung pro neuem/-r TeilnehmerIn –30 Euro, Geschwister -30 Euro
Gruppe: 6-12 Jahre in 2 Altersgruppen, je 10 Kinder
Voraussetzungen: Freude an eigenen Ideen und dem Gestalten in der Gruppe
Der Preis umfasst: 

· mind. 20 Unterrichtseinheiten à 45min. in Rhythmik, Musik, Tanz und bildender Kunst

· fast alle Materialien & Instrumente

· ganztägiger Museumsausflug für 9-12j./ zusätzliches Malen & Werken für die 6-9j.
· pädagogisch und künstlerisch hochwertiges Programm
Mitzubringen: bequeme Kleidung, je nach Wetter Zusatzkleidung, eigenes Instrument (wenn gewünscht), fallweise Rucksack mit Wasserflasche, ev.  Mal- und Bastelutensilien, für 9-12jährige am Museums-Tag große Jause statt dem Mittagessen.
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In der Rhythmik wird Musik total lebendig, wir bewegen uns mit viel Spaß durch alle möglichen Geschichten, wir werden gemeinsam singen, trommeln, laut sein und leise, …und unser eigenes Stück erfinden! Wenn du ein Instrument hast, bring´ es doch mit! Eine Tänzerin kommt zu Besuch, die Älteren gehen zusammen mit zwei Künstlern ins Museum, die Jüngeren haben  Malatelier! Wir bringen unsere Ideen mit Farben zu Papier oder basteln daraus Skulpturen… wir können im Garten oder auf der Heide entspannen, wild-sein und spielen, was uns gerade gefällt! Am Ende der Woche bringen wir unser buntes, einzigartiges Stück zur Aufführung vor den Eltern und Geschwistern – was es wohl sein wird…? Ein Abenteuer, viele kleine Geschichten, oder eine Reise ins Land deiner Träume…?
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Die Rhythmik, Zusammenspiel von Musik & Bewegung, eignet sich wunderbar, um die verschiedenen Künste zu verbinden. Sie kann gezielt einen kreativen Prozess anregen und formen, der Raum für Individuelles und Gemeinsames, Freiheit und Struktur schafft. Impulse aus der Welt der Musik, des Tanzes und der bildnerischen Kunst treffen sich mit dem persönlichen Ausdruck der Kinder. Daraus entsteht im Laufe der Woche eine gemeinsame Produktion, die am Freitag zur Aufführung kommt. Auf jeden Fall soll aber auch Zeit bleiben zum Spielen und „Faulenzen“! Täglich gibt es in der Pause Gelegenheit zum Draußen-Sein im Park zum Klettern und Ballspielen. 
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	Mag.a art. Christina Priebsch-Loeffelmann ist Rhythmikerin (Master der Musik- und Bewegungspädagogik = Studium an der Musikuniversität Wien) und hat langjährige Erfahrung in der Arbeit mit Menschen von 9 Monaten bis zirka 99 Jahren, in Einzel- und Gruppenstunden, In- und Outdoor, Workshops und fortlaufende Angebote, selbständig und in Zusammenarbeit mit Institutionen.                                                                     Zusatzqualifikationen: Komposition, Instrumentalunterricht, Ensembleleitung, Pädagogische Forschung, Leitung von Camps, Körperarbeit, Sonder- und Heilpädagogik, Gesang, Inklusion, Bewegung, Mutter von zwei Kindern, Auslandsaufenthalte, Interkultureller Dialog, Anbieten von Fortbildungen
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